

ШАХМАТНЫЙ ТУРНИР «ВЕРНЫЙ ШАГ» СРЕДИ ОБУЧАЮЩИХСЯ 3-А КЛАССА

С 6 по 15 декабря 2023 года в рамках проекта «Спортивный ориентир-2 ДЮСШ № 4» направления «Интеллектуалы» в МОУ Константиновская СШ прошел турнир по шахматам среди обучающихся 3-а класса.

Шахматы — настольная логическая игра с шахматными фигурами на 64-клеточной доске, сочетающая в себе элементы искусства (в том числе в части шахматной композиции), науки и спорта. В шахматы обычно играют два игрока (именуемые шахматистами) друг против друга.

В нашем турнире состоялось личное Первенство среди 8 девушек и среди 12 юношей.

Победителями стали Ефременко Виктория и Хрусталеv Макар, серебряными призерами признаны Печаткина Татьяна и Соков Дмитрий, бронза досталась Кузнецовой Марии и Кузьмину Михаилу.

За помощь в проведении турнира организатор благодарит Кондратьеву Наталью Анатольевну!

Мельникова Светлана, педагог-организатор ДЮСШ № 4

